



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. В.Житомирська, 15 А, Київ 1, 01001, тел./факс (044) 279-29-21, СаП-центр (044) 15-51

E-mail: dzki@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 33695540

*Від 06.07.2016 № 058/3/1-6899
на № 2566 (з) від 30.06.2016*

Кулакова Антоніна

foi+request-12159-3ae41fc@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного забезпечення
та доступу до публічної інформації Київської
міської державної адміністрації

На виконання доручення першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) А. Почтарьова від 30.06.2016 № 2566 (з) Департаментом житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), у межах компетенції, розглянуто запит на інформацію Кулакової Антоніни від 20.06.2016 про надання роз'яснення щодо особливостей створення об'єднання співвласників у багатоквартирному будинку, в підвальному приміщенні якого розташовано протирадіаційне укриття.

За результатами розгляду запиту повідомляємо.

Статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» під публічною розуміють інформацію, яка відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Інформація, про яку йдеться у запиті, не є публічною у розумінні цього Закону.

Водночас, вважаємо за доцільне повідомити, що правові та організаційні засади створення, функціонування, реорганізації та ліквідації об'єднань власників жилих та нежилых приміщень багатоквартирного будинку, захисту їхніх прав та виконання обов'язків щодо спільного утримання багатоквартирного будинку визначено Законом України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку».

Однак, з питань застосування законодавства у сфері житлового-комунального господарства інформує та надає роз'яснення центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику, зокрема у сфері житлово-комунального господарства, яким є Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (Мінрегіон).

Розгляд питань та надання роз'яснень стосовно об'єктів цивільного захисту віднесено до повноважень центрального органу виконавчої влади, який забезпечує реалізацію державної політики у сферах, зокрема цивільного захисту, яким є Державна служба з надзвичайних ситуацій України (ДСНС України).

Директор

Радченко
Богдан
Друкар 279 12 66

І. Павлик